

## Týdenní plány – 35. týden – 2. ročník

	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
Pondělí 28. 4. 2025	ČJ	Slovesa Pořadí vět v příběhu Slovesa v přítomném čase Uč.: str. 82	- hledáme v textu slovesa - mluvíme o činnostech - řadíme věty v textu podle posloupnosti - říkáme slovesa v přítomném čase (co právě teď děláme)	Uč.: str. 82/cv. 7	
	AJ	Revision Clothes I'm wearing... What can you see? What's wrong? WB: str. 63	- procvičujeme a opakuje - trénujeme mluvení a rozhovory - mluvíme o tom, co máme na sobě - opakujeme čísla - díváme se na obrázky a říkáme, co je špatně	- trénovat slovíčka	
	M	Násobení číslem 5 Matýskova matematika str. 30 Procvičujeme s Matýskem str. 16	- násobilka	Procvičovat násobilku	
	PČ	Péče o školní záhon	- setí a sázení		
Úterý 29. 4. 2025	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
		<b>McDonald's Cup</b>			
		- okresní kolo soutěže v minifotbalu McDonald's Cup 2025 v Třebíči na ZŠ Bartuškova, kterého se zúčastní vybraní žáci naší školy - sraz je v <b>6:40 hod.</b> na zastávce <b>u vodojemu</b> v Blatnici (odjezd autobusu je v 6:50 hod.). <i>Předpokládáný návrat je v 13:30 hod. nebo v 14:30 hod.</i> na zastávku Blatnice, rozcestí (čas příjezdu závisí na průběhu zápasů a ukončení soutěže). <b>S sebou: vhodné oblečení a obuv</b> , batůžek, kapesné, pláštěnku, svačinu, pití a <b>papírové</b> kapesníčky. Dresy s sebou vezme paní učitelka. <b>POKUD DĚTI NEBUDOU OBĚD VAT PO PŘÍJEZDU VE ŠKOLE, MUSÍ SI OBĚD ODHLÁSIT.</b>			
ČJ	Opakování a procvičování Uč.: str. 83	- opakujeme a procvičujeme - doplňujeme do slov „i, í/y, ý“ - hledáme v textu slovesa	Uč.: str. 83/cv. 4 (natrénovat si diktát)		
ČJ	Čtení s porozuměním Píseň „Deset malých černoušků“ Čítanka: str. 70-73 Přepis Rébusy Písanka: str. 16	- trénujeme čtení s porozuměním - pracujeme s textem podle zadání - čteme a zpíváme písničku - přepisujeme text bez chyb - luštíme rébusy			

	M	<b>Násobení číslem 5</b> Matýskova matematika str. 31 - 32	- násobilka	Procvičovat násobilku	
	ČAJS	<b>Zahrada na jaře</b> PS: str. 54	- poznávání zeleniny - sázení a setí		
<b>Středa</b> <b>30. 4. 2025</b> <u>Čarodějnický</u> <u>den +</u> <u>stavění</u> <u>májky</u> 	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
	ČJ	<b>Diktát</b> (uč.: str. 83/cv. 4) <b>Slovesa</b> PS: str. 33	- opakujeme a procvičujeme - pracujeme se slovesy	<b>Čítanka: str. 72-73</b> (vypsát z básně slovesa)	- kdo chce, může přijít v kostýmu čarodějnice/čaroděje  - přinést si opékáček, špekáček (párek) a pečivo k ohýnku  - kdo má a může, přinese nějaké mašličky na májku
	ČJ	<b>Čtenářský deník</b> <b>Předložky</b> PS: str. 34	- čtenářská beseda o přečtené knize - opakujeme a procvičujeme		
	M	<b>Násobení a dělení číslem 5</b> Pracovní list Matýskova matematika str. 33	- násobilka - slovní úlohy	Naučit se dělení číslem 5 (MM: str. 33 – tabulka)	
	AJ	<b>Revision</b> <b>Clothes</b> <b>I'm wearing...</b> <b>What can you see?</b> WB: str. 64	- procvičujeme a opakujeme - trénujeme mluvení a rozhovory - mluvíme o tom, co máme na sobě - opakujeme čísla	- <b>trénovat slovíčka</b>	
	HV 1 – 5	<b>Zpěv, rytmus</b> <b>Hra na hudební nástroje</b>	Zpěv a rytmus, hra na hudební nástroje		
<b>Čtvrtek</b> <b>1. 5. 2025</b>	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	
	ČJ	<b>STÁTNÍ SVÁTEK</b> <b>SVÁTEK PRÁCE, 1. MÁJ</b>			
	ČAJS				
	TV				
	TV				
ČJ					
Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky	



<b>Pátek</b> <b>2. 5. 2025</b>	ČJ	<b>Čtenářská beseda v obecní knihovně v Blatnici</b>		
	VV			
	M	<b>Dělení číslem 5</b> Matýskova matematika str. 34 – 35 (vybraná cvičení) Procvičujeme s Matýskem str. 17	- slovní úlohy - násobky čísla 5 - násobilka	Procvičovat násobilku
	VV	<b>Jaro</b>	- kombinovaná technika	